

逛北區公園半天

2D 胡樂怡

都市人每天都過着繁忙的生活，匆匆忙忙地上班、上學，根本沒有注意到身邊的自然景貌一直在改變，我亦一樣。要不是要做觀察報告，我也不會特意拖着疲憊的身軀走進北區公園。誰不想假日的時候躺在家中好好休息呢？

走進正門，便已經感受到秋天的氣息。地上盡是一堆堆落葉，微風吹過沙沙作響，再加上濃濃的花香湧出來，空氣彷彿滲着淡淡的甜味。眼前好像充滿着五顏六色的顏料，很久沒有接觸大自然的我不禁深深地吸了一口氣。接着往前行，踏上柔軟的草地，中午的陽光灑落在綠油油的草地上，柔和的光線與鮮嫩的青草融合一起。我蹲下來細細觀察，無數頑強的小生命正努力地活着。

一直往着未知的路前行，隱約看見了遠處就是我以前最喜歡的地方——池塘。再走近一看，幾隻悠閒的烏龜正不緊不慢地散步，聽着樹上幾隻鳥兒嘰嘰喳喳地唱歌，令我頓時充滿閒情逸致。突然起了微風，身邊的樹木刷啦啦地響了起來，那是無數草葉與樹葉相碰所發出之聲響的匯合，聽起來雖然細微，但很有感覺。微風似是從天上吹來，帶着冷月寒星的涼意和銀河的水氣，身邊的生命都紛紛露出喜笑顏開的樣子。

我繼續往前走，到了這個人造瀑布。看着水流從高處灑下來，每一下都激盪着我的心靈。突然傳來一陣笑聲，原來是幾個小孩在旁邊的空地追逐。「捉到你了，捉到你了！」他們的臉上還露出無比快樂的笑容。周圍都很安靜，對比起平常聽到的車聲、吵鬧聲，這裏真的格外舒服。就這樣閒逛了半天，一抬頭，耀眼的餘暉輕輕照到我的眼上。夕陽好美！天上幾隻小

鳥也準備歸家，是繁忙的社區不可能看得見的情景。

黃昏的陽光照下來，看着這片金黃色的草地，曾經是我小時候與身邊的朋友歡笑嬉戲的地方，以前的我可以在這裏渡過了無憂無慮的一天。現在公園的周遭都已經不同了，而且身邊的人都忙於各自的工作，我也很久沒有踏足過這片土地，才發現閒時接觸一下大自然，比躺在家裏更有滋味。雖然這塊草地依舊盛載着我們無數的回憶，依舊充滿着不同的遊人，但它再不會重現我們曾經的身影，我們也再感受不到那時候的快樂了。

夕陽緩緩地沉下去，似乎怕勾起我們無限的離愁，於是選擇了安靜離去。但一切只是短暫的離別，很快又會以另一種方式回到我身邊，我也慢慢沿路回家，帶着一切的未知，重新投入這個繁忙的社會。